

Rubrik: Liquidationsschuldenrufe

Unterrubrik: Liquidationsschuldenruf einer Gesellschaft mit beschränkter Haftung

**Publikationsdatum:** SHAB 08.08.2022, **Mehrfache Veröffentlichung:** 05.08.2022, 09.08.2022

Voraussichtliches Ablaufdatum: 05.08.2027 Meldungsnummer: LS02-0000048519

#### **Publizierende Stelle**

SH SOLUTIONS GmbH in Liquidation, Murtenstrasse 116, 3202 Frauenkappelen

# Liquidationsschuldenruf SH SOLUTIONS GmbH in Liquidation

### 2. Veröffentlichung

#### Aufgelöstes Unternehmen:

SH SOLUTIONS GmbH in Liquidation CHE-374.972.759 Murtenstrasse 116 3202 Frauenkappelen

Auflösung durch: SH SOLUTIONS GmbH

Beschlussdatum: 14.06.2022

## **Rechtliche Hinweise:**

Die Gläubiger der aufgelösten Gesellschaft mit beschränkter Haftung werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden. Publikation nach Art. 821a Abs. 1 i.V.m. Art. 742 Abs. 2 OR.

Frist: 30 Tage ab dem letzten Veröffentlichungsdatum

Ablauf der Frist: 08.09.2022

#### Kontaktstelle:

SH SOLUTIONS GmbH in Liquidation, Murtenstrasse 116, 3202 Frauenkappelen